

Представляется, что это невозможно. Но это так. Часы Joker, ещё более эмоциональные, чем когда-либо ранее.

Константин Чайкин и Only Watch

В субботу 9 ноября 2019 года в Женеве при содействии Christie's будет проводиться восьмой аукцион Only Watch, на котором будет продана коллекция уникальных шедевров часового искусства, созданных ведущими часовыми марками мира специально для этого события. Аукцион Only Watch, считающийся одним из основных мероприятий в календаре люксовой часовой индустрии, был учреждён в 2005 году президентом Ассоциации Монако по борьбе с миопатией Люком Петтавино с целью финансирования исследований миопатии Дюшенна и поисков способов лечения этого опасного заболевания. Высокий уровень мероприятия и декларируемые им благородные цели не оставили Константина Чайкина равнодушным, так что он решил воспользоваться возможностью содействовать благотворительности и вместе с тем продемонстрировать креативность и неординарный подход к разработке уникальных часов специально для Only Watch. Дебют часов Константина Чайкина на седьмом аукционе Only Watch, состоявшийся два года назад, оказался весьма успешным: уникальный экземпляр Joker Only Watch-2017 с корпусом, изготовленным из экзотического циркония, крайне редко применяемого в часовом деле, при предварительной оценке в 10 000–15 000 швейцарских франков был продан за 45 000 франков. Формула «Константин Чайкин и Only Watch» доказала свою эффективность.

Новый аукцион? Константин Чайкин повышает ставки!

Впечатляющий результат, показанный часами Joker Only Watch-2017, практически не оставил Константину Чайкину выбора: сотрудничество с Only Watch должно продолжиться. Готовясь к новому аукциону, он решил превзойти циркониевого «Джокера» и выставить в этом году ещё более экстравагантный экземпляр. Снова «Джокер», но намного более эмоционально заряженный. Представить это трудно, почти невозможно, поскольку в качестве отправной точки берутся невероятно харизматичные часы «Джокер». Однако, в воображении Константина Чайкина сложился амбициозный замысел, новая формула «Джокера», включающая образ часового мастера, традиции и историю часового дела, а также некоторые страницы летописи его собственной часовой мануфактуры Konstantin Chaykin. Пожалуй, самое неожиданное – это первая составляющая магической формулы, образ часового мастера. Константин Чайкин, действуя в присущей только ему манере, делает непредсказуемый ход, наделяя лицо-циферблат «Джокера» своими собственными чертами, то есть задумывает часы как автопортрет. Фактически, это изобретённые Константином Чайкиным первые в мире механические часы с циферблатом-автопортретом или циферблатом-селфи, именно поэтому новые часы получили название «Селфи» – Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique. Усиливая образ джокера-часовщика, Чайкин установил над правым глазом «Джокера», которому назначена роль указателя часа, стилизованную лупу часовщика, причём, сапфировое стекло в ней настоящее, увеличительное.

Вспоминая о ранних годах развития своего бренда, когда в разработке уникальных механизмов за основу брались калибры советских часовых заводов, Константин Чайкин решил снова обратиться к теме великого советского наследия в истории часового дела. Специально для Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique он решил разработать новый механизм, взяв за основу знаменитый прецизионный Калибр 2809 Чистопольского часового завода. Солидный технический фундамент Калибра 2809 дополнен высококлассным исполнением, которое приличествует коллекционной модели категории «высокое часовое искусство». Платина механизма подверглась существенной модификации, в том числе для установки фирменного модуля индикации «Джокера», заново изготовлены барабанный мост, мост ангренажа, мост анкерного колеса, мост анкерной вилки и мост баланса, барабанное колесо, градусник и пружина градусника. Кроме того, механизм обогащён такими признаками высокого часового мастерства, как накладка анкерного колеса, накладка моста ангренажа и собачка фиксации барабанного колеса новой конструкции. Детали механизма декорированы в соответствии с высокими стандартами мануфактуры Konstantin Chaykin, убедиться в этом позволит взгляд сквозь сапфировое окно задней крышки корпуса.

Ещё одна цитата из истории бренда Konstantin Chaykin – корпус, изготовленный из настоящего булата, необычайно твёрдого и капризного в обработке материала, использовавшегося ранее в знаменитых часах «Луноход». А также на протяжении многих веков кузнецами-оружейниками, изготавливавшими из булата клинки наилучшего качества, превзойти которые не способен никакой современный высокотехнологичный сплав. Мастера предпочитали хранить в секрете точный рецепт изготовления булата, потому он не раз терялся и заново открывался.

Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique: селфи с секретом

Константин Чайкин также не смог отказать искушению заложить в новые Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique секретную функцию. Секрет часов можно узнать, повернув часы так, чтобы их корпус был горизонтален. Тогда правый глаз «Джокера» с указателем часа закроется заслонкой, а в специальном окошке в положении «12 часов» в этот же момент откроется уникальный указатель дня недели, в котором каждый день недели обозначается эмодзи, собственноручно нарисованными Константином Чайкиным по мотивам его «Джокера» и других моделей коллекции ристмонов. Чтобы понять, какой день недели представлен в указателе, придётся воспользоваться инструкцией, где напечатана подсказка – все семь эмодзи-джокеров и соответствующие им названия дней недели. Когда корпус часов не горизонтален, фирменный эмодзи-указатель дня недели закрыт, а правый глаз «Джокера» с указателем часа открыт – часы выглядят так, словно никакого секрета в них нет.

Часы Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique представлены в уникальной шкатулке, часы в ней как будто помещены внутрь обрамлённой картины. Верхняя крышка шкатулки изнутри украшена небольшим живописным полотном, собственноручно написанным Константином Чайкиным. Логотип мануфактуры Konstantin Chaykin также изображён им вручную.

У ценителей часового дела по всему миру есть уникальный шанс следить за процессом становления «Джокера Селфи» в режиме онлайн – Константин Чайкин запускает специальный сайт www.jokerselfie.com, посвящённый этим и только этим часам. На сайте будут регулярно публиковаться новые эпизоды становления «Джокера Селфи» – вплоть до трансляции процесса торгов на аукционе Only Watch-2019, которые состоятся 9 ноября 2019 года. Это очень редкий, а возможно и первый в мире случай создания часовщиком специального сайта для уникальных часов, первое проявление новой тенденции эмоционального информирования, что наверняка высоко оценят ценители высокого часового искусства.

Технические спецификации

Joker Selfie Only Watch-2019 Piece Unique

Уникальный экземпляр для благотворительного аукциона Only Watch-2019

Калибр К.21-0 с ручным заводом производства мануфактуры Konstantin Chaykin

Размеры механизма диаметр 31,5 мм, толщина 9,6 мм (толщина модуля индикации 4,3 мм)

Количество новых и доработанных деталей в базовом механизме 61

Спуск анкерный

Частота баланса 18000 полуколебаний в час

Запас хода 46 часов

Количество камней 32 (базовый механизм – 22 камня, модуль индикации – 10 камней)

Количество деталей модуля индикации 110

Функции циферблат стиля «регулятор», индикация часов, минут, фазы Луны, секретная индикация дня недели с обозначениями в виде джокерами-эмодзи (Joker Emoji Day of the Week secret indicator)

Корпус настоящая нержавеющая булатная сталь

Количество деталей корпуса 63

Размеры корпуса диаметр 42 мм, толщина 14,75 мм

Часовые стекла сапфировое стекло с просветляющим покрытием (диаметр 34,5 мм), сапфировое стекло лупы часовщика (диаметр 9,5 мм), сапфировое стекло окошка указателя дня недели (диаметр 3,5 мм)

Количество деталей циферблата 13

Отделка циферблата серебрение, покрытие рутением, родием, рельефный декор «гильоше» четырёх типов

Ремешок из кожи аллигатора чёрной окраски с подкладкой из телячьей кожи, голубая прострочка

Пряжка стандартная, из настоящего булата

Специальная подарочная шкатулка с часами как будто в раме картины, крышка шкатулки декорирована собственноручно написанным Константином Чайкиным живописным полотном с изображённым вручную логотипом мануфактуры

Пожалуйста, соблюдайте информационное эмбарго до 10:00 UTC 24 сентября